



В Ермишинском районе проводится проверка по факту гибели ребенка

Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области проводится проверка по факту гибели 11-летнего жителя рабочего поселка Ермишь.

По предварительным данным, вечером 14 июля 2017 года мальчик вместе со своим другом рыбачил на Ермишинском водохранилище. Решив искупаться, ребенок прыгнул с плотины в воду и утонул. Поисковые мероприятия были организованы незамедлительно, однако тело погибшего удалось обнаружить лишь днем 17 июля. Телесных повреждений, свидетельствующих о насильственном характере смерти, на теле погибшего не обнаружено.

В настоящее время в рамках доследственной проверки проводятся мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего, а также точной причины смерти подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас! Следственное управление обращается к вам с убедительной просьбой - провести разъяснительную работу с детьми о правилах поведения на водоемах. Этим вы предупредите несчастные случаи с детьми на воде.

Категорически запрещено купание:

- детей без надзора взрослых;
- в незнакомых местах;
- на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых).

Не допускайте ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.

17 Июля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1150309>